

Szini

Szinházi ir...
zardán este, a
Ibsen reme
kerül szinre v
zinházában. A
ioia, Gálly M
éz Bánky Rób
enő, Ziláfy P
árszák.

sütörtökön est
a Nemzeti Sz
jének vendég
zibéria» című
óth Erzsinek
etlen élménye
nek.

Adóbev llami költ:

földadót az
ngönek megfe
elő a pénzüg
8.8 millió per
5 százalékos
millió pengő es
s rendkívül
csökkentették.
szerepel az ös
ni házadó ity
t tesz csak ki.
21.3 millió pe
ak, ebből a té
5.7 millióra, a
s rendkívül
ra számították
vedelemadóba
vételre számít
madóra 26.4
ékos rendkívül
ngő esik. Vag
ngót irányozt
8.9 millió pen
ivült pótlékára
ngő esik. A r
tadóból 18 m
kincstár. Ról
17.7 millió
k elő. Az egy
szesen 216 m
anak. Az alk
24 millió pe
nyzatban. A
ó 4 millió p
ak.

forgalomjadal
vétel irányoz
vel többet, m
bletből 17.8
nos forgalmi
ó bevételt a
ngöről 106.8
a vagyona
z előirányzat
rati illetékét
gazgatási ill
400.000 per
ét 1 millió
nyozták elő.
óit származó
ökkent az elő
5 bevételét
pengővel tö
szadóból, a
l, az asvány
bevétele s

Szálloda-m
ek ismert sz
nek bérlere
őljárósága
t hajlandó
szálló bérl
r pengő kö
ló elfogadte
ünk szerint
tési Petőfi
állításával
ítésével ka

Megkezdték a munkát Németországban a szentesi munkások

Egy héttel ezelőtt utaztak el Szentestől a gazdasági munkások, akik Németországban vállaltak munkát. Összesen 85 szentesi munkás szerződött fel a németországi munkálatokra, ezek fele férfi, fele nő, mert a szerződési feltételek ezt így kívánták meg. A megye területéről visszont 520-an utaztak el Németországba, mezőgazdasági munkára.

A szentesi munkásokat egészen a német határig elkísérte Sánti János, a csongrádmezei gazdasági felügyelő vezetője, aki most érkezett vissza Szentestre külföldi utjáról. Sánti felügyelő elmondta, hogy a szentesi munkások zavartalanul tették meg az utat egész Németországig és Csehországban keresztül utaztak el. A biharmegyei munká-

sokkat már baj volt, mert az utlevelük nem volt teljesen rendben és ezért egy helyen vesztegelni voltak kénytelenek, amíg a hiányosságokat sikerült pótolni náluk.

Szentestől a német határig két nap alatt tették meg az utat a munkások és Oderbergnél adta át őket a német megbizottaknak Sánti János felügyelő. Itt az átvétel után csoportosították a munkásokat szerződésük szerint és tovább utazhattak a munkahelyükre. A szentesi munkások csoportját Brandenburg mellé vitték, itt főleg répanunkáknál foglalkoztatják őket, de másféle mezőgazdasági munkát is végeznek. Hír szerint a munkások decembertől maradnak künn Németországban.

Dömsödinél a legolcsóbban vásárolhat!

Rövidárukat, uri és női divatárukat, habselymeket, harisnyákat, szöveteket, kartonokat, vásznakat, zefireket, puplínokat, kanavaszokat és **mindenféle maradékokat Ön is győzdjön meg árui jó minőségéről és szabottáram olcsóságáról.**

Kossuth ucca 28.

A sajtótörvény vitája a képviselőházban

A képviselőház tegnap délelőtt folytatta a sajtórendészeti javaslat tárgyalását. Elhatározták, hogy ezután 12 órás ülésen vitatják meg a sajtójavaslatot.

A vita első szónoka Vázsonyi János. Azt hangoztatta, hogy a sajtószabadság a ténylegesen fennálló háborus rendelkezésekkel eddig is alaposan meg volt nyírbálva s ezt a helyzetet kívánja állandósítani most annak törvényesítésével a kormány.

— A sajtószabadság végeredményben a politikai véleménynyilvánítás szabadsága — mondotta. — Ez nem jelentheti a gyűlölködést, a közéleti tekintélyek sárbarántását.

— A lapbetűtás és terjesztés megvonásának joga tartozzék a független magyar bíróság elé. Nem a kormányzat feladata, hogy ilyen kérdésekben

döntson. Az a körülmény, hogy a lapbetűtás a kormánytól függ, bizonytalan légkört teremt és a szabad politikai véleménynyilvánítást lehetetlenné teszi.

Hangoztatta a szónok, hogy a zugsajtót valóban meg kell rendszabályozni, de a javaslat súlyos terheket ró a szépirodalomra, a művészeti és tudományos könyvekre is. A javaslatot nem fogadta el.

Nagy Emil beszélt ezután.

— A szabadság jöncsei mind olyan értékek, amelyek nem voltak megvalósíthatók sajtószabadság nélkül, a szabadságot azonban nem szabad összetévesztetni a kapitalizmus undok növényeivel.

Sürgette, hogy lépjen fel a kormány az üres jelszópolitikával szemben.

—o—

Már most kapja az árut és csak **össze** kell a törlesztést megkezdeni, ha

Alfa gyorsfülesztőt, Alfa permetezőt

most rendel az Alfa Separator r. t. lerakatánál

Telefon 80.

„A MI BOLTUNK”

Kossuth ucca 26.

A tanyavilág egészségügyi problémáit tárgyalta a vásárhelyi orvoskongresszus

A tanyavilág egészségügyi és szociális bajait tárgyalta a most lezajlott hődmezővásárhelyi kongresszuson, amelyen dr. Dósa István alispán is megjelent, valamint a csongrádmezei és a szentesi orvosok is nagyobb számban képviseltették magukat. Az értekezleten a megnyitó beszédet dr. Meskó Zoltán a szegedi orvos kamara elnöke mondotta és követelte, hogy az Országos Társadalombiztosító Intézet tartalék alapját ne csak a fővárosban használják fel, hanem juttassanak belőle a vidéki városoknak is. Dr. Ernyey István a tanyavilág egészségügyéről tartott előadást, amelyben rámutatott arra, hogy a tanyavilágon mutatózó orvoshiány a legtöbb

baj oka. A tanyai építkezések hiányosságairól is szólt és javasolta, hogy a tanyavilágot is kapcsolják a városi építkezési szabályrendeletbe, mert az egészségügy legfőbb ellenségei a lehetetlen lakóházak, amelyekben a tanyai emberek nagy része él. Felsorolta a tanyavilág nagy problémáit is: lakásépítés, tanyaközpontok létesítése, utahálózatok kiépítése a város felé és az ivóvíz probléma, amelyeken most már hamarosan segíteni kellene.

Vitéz dr. Tóth Béla Csongrádmezei tiszti főorvosa szintén nagyobb beszédet mondott a tanyavilág egészségügyi kérdéseiről.

Erdekes felszólalása volt vitéz dr.



70. Jótékonycélú
M. KIR. ÁLLAMSORSJÁTÉK
Főnyeremény!

40.000 ar. pengő.

18.729 nyeremény,
275.000 pengő értékben.

Nagyobb nyeremények:

20.000.— ar. pengő
10.000.— ar. pengő
5.000.— ar. pengő
2.500.— ar. pengő
2.000.— ar. pengő
1.000.— ar. pengő

Huzás: Junius 3-án.

Sorsjegyárak:

Egész: 3 P Fél: 1.50 P

Sorsjegy kapható minden fővárosi kávéházban, valamint az összes dohányüzletben.

Postai rendeléseket a pénz előzetes beiktatása esetén azonnal teljesíti a Székesfővárosi M. Kir.

Pénzügyigazgatóság Budapest, V., Szalay-ucca 10.

Várady László országgyűlési képviselőnek, aki kifejtette, hogy addig nem lehet megoldani a tanyai közegészségügy problémáit, amíg nem szervez a kormány külön szociális minisztériumot.

Az orvoskongresszuson még számos értékes előadás hangzott el, majd a felszólalásokat vita követte.

Erősen habzó valódi

Illomtej szappan
darabja 18 fillér.

Kapható:

Kurcz Gyula Korona illatszertárban

Megállapították a szikfűvirág árát

A gyógynövénykísérleti állomás a szikfűvirág legalacsonyabb beváltási árát a következőkben állapította meg: Szikfűvirág fésűvel szedett, kifejtett fejű, nyersen rostált áru nyersen 8 fillér, kézzel csipett, gaz-, szár- és idegen növényi részekről mentes, legfeljebb egy cm. hosszú szárral szedett egészséges áru nyersen 30 fillér. Ezek az árak nem megszabott átvételi, hanem csupán a legalacsonyabb beváltási árak, amelyeknél kevesebbet a beváltó a gyűjtőnek, illetve termelőnek fel nem ajánthat. A kereskedelmi miniszter megengedte, hogy a május 1, 8, 15 és 22-re, valamint a június 5-re eső vasárnapokon a kamillaszedéssel, válogatással, rostálással kapcsolatos ipari és kereskedelmi munkálatok az egész napon át végezhetők legyenek.

Eladta a lefoglalt tehenet

Szabó Pál csanyteleki földművesné végrehajtó járt a múlt év június hó 25-én. Az adót akarta behajtani s lefoglalt egy tehenet. Szabó tudomásul vette a foglalást, de később mégis kijátszotta a hatóságot. A tehenet elrejtette és az árverést nem lehetett megtartani.

A pénzügyigazgatóság ezután megtorlással élt és sikkasztás miatt feljelentette a földművest.

A járásbírói tárgyaláson Szabó beismerte tettét, de bünyösnek nem érezte magát. Azt állította, a tehenet nem az ő tulajdonát képezte, csak tartásra volt nála és a végrehajtónak nem volt joga azt lefoglalni.

A tanúk igazolták az állítást.

A bíróság sikkasztás helyett jogtalan elcsúsztatás vétségében bünyösnek mondotta ki és 8 napi elzárásra ítélte a földművest.

Letartóztatták a férjgyilkos asszonyt Eltemették a szegvári dráma áldozatait

Tegnap számunkban részletesen beszámoltunk arról a borzalmas kettős tragédiáról, amelyet az alkohol és a gyilkolási vágy rendezett a szegvári határban és a községben. A megrendítő dráma egyik áldozata a tételhíti határ egyik ismert, módos gazdája, — a másik pedig egy szivbeteg szerencsétlen vadór, aki az édesanyja jószágos, de dorgáló szavai miatt dobta el magát fiatal életét. Ivócimborák voltak május első, gyönyörű vasárnapján: a középkori gazda és a 26 esztendő vadór. Tragédiájuk az alkohol műve, amely túlhatalmasodott testükön és elmentébe került a családi boldogsággal, az otthon tiszta örömeivel. Ezeket a tiszta örömeiket védte velük szemben két asszony: az egyiknek a felesége, a másiknak pedig az édesanyja, amikor megperelte őket a túlzásba hajtott ivászat miatt. Az egyik öm akart az alkohol tébolyító mórójában, a másik saját magát pusztította el. A gazdával szemben feltámadt feleségében, Koncz Veronikában az élet ösztöne, — négy lövéssel elpusztította azt, aki az ő árthatlan életét akarta szétbaltálni és éles késsel szétthasítani a tételhíti határban. A vadór önmagát okolta a szégyenért, amit édesanyjára hozott és végső elkeseredésében vadászfegyverével tett pontot beteges életének szomorú regényére abban a pillanatban, amikor a puskacső az álla alá szorult és a robbanás széttharta a fejét...

Letartóztatják

a gyilkos tanyai asszonyt
Hétfőn, az esti órákban végeztek a szegedi törvényszék orvosszakértői a szomorú véget ért Magyar László gazdálkodó holttestének felboncolásával. A boncolásnak rendkívül fontossága volt ebben a bűnyűben. Az orvosszakértőknek ugyanis azt kellett megállapítaniuk, hogy milyen mennyiségű alkohol került a vasárnapi borozgatás során a gazda szervezetébe. Ez a szeszmenyiség valószínűsítette azt, hogy Magyar László valóban brutális vadsággal támadhatott neki asszonyának azon az emlékezetes vasárnap délutánon és csakugyan felfellobbanhatott lelkeben a gyilkolás ősi ösztöne.

Bebizonyosodott a jogos védelem

Dr Berze Árpád vizsgálóbíró jelenlétében folyt le a boncolás a királyi ügyész is Szegváron volt hétfőn délután. A boncolás megejtése után kihirdették az örjzetbe vett, még mindig halottápadt, minden ízében remegő gazdaasszony előtt a letartóztatásáról szóló végzést.

Az eddigi megállapítások szerint kétségtelen, hogy szándékos emberölést követett el Magyar Lászlóné, Koncz Veronika. Azonban majdnem tökéletesen be van bizonyítva az is, hogy erre a szörnyű cselekedetre saját életének jogos védelme kényszerítette. Ha elő nem kapja az utolsó percben a falról a hatalmas, 12 milliméteres revolvert és le nem lövi férjét, akkor most Magyar László úrne az emberölés vádjával a szegedi ügyészség fogházában.

Szegedre szállítják Magyar Lászlónét

Mert Szegedre szállították a gazdaasszonyt, akit a törvény értelmében le kellett tartóztatni addig, amíg ügyét a bíróság le nem tárgyalta.

Magyar Lászlóné nem is lehetett férjének temetésén, amelyre tegnap délután került sor. A friss sírgödört sokan körülvették a szegvári temető felzött kertjében. — legelői zokogott a tragikus elhalt gazda 20 esztendő fia és 18 éves szép leánya. A leány vasárnap benttartózkodott ismerőseméi a faluban, fiát pedig elhagyta még régebben otthonról az apa szigor. Most, a sirhantját istenes énekek közben minden elfelejtődött: örökre elbucszott apjától a két család.

Eltemették

az öngyilkos vadórt is

Nagy részvét mellett történt meg Szegvár másik tragikus halottjának, Magyar István vadórnek temetése is. A boldogtalan fiatalember felboncolását a hatóságok nem is tartották szükségesnek, annyira nyilvánvaló volt, hogy bűncselekmény nem történt, — az elkeseredett legény maga oltotta ki életét... Hatósági engedéllyel derekegyházára szállították holttestét.

Hozzáartóztói keserves sírás közben kísérték utolsó útjára, szegény egyedül maradt édesanyját úgy kellett támogatni a sír szélén...

Igy végződött a történet, amely ott kezdődött a szegvári kiskocsmában. A rémregény, ami tiz élet irt, befejeződött. Két friss sirhant emlékezteti már csak rá az embereket, az idő mulik, s a feledés virágai kímőnek a síron is, mikorra újra májusba borul majd a természet. Azok, akik a koporsóig, vagy még tán azon is túl hordják majd a keserű emlékek terhét: a feleség és az édesanya, szívük fájdalmába temetik a tragédiát...

1 kísérlet és Ön is vevőnk!
Fő elvünk: Elsőrendű áru! Olcsó áron! Pontos mérés! Fűszer, festék, háztartási cikkek és vasárak. „Csepel” varrógép, „Csepel” fürdőszobaberendezések. **Lupták László**-né
Kérdezze meg árainkat! Lord Rothermere ucca 18.

Közös lónak turós a háta . . .

Az ismert példabeszéd teljesedett be egy járásbíróági tárgyaláson, amely tegnap folyt le dr Szűcs Sándor büntetőjárásbíró előtt. Vass József feljelentette az apósát, Horvát István 59 éves földművest azért, mert állítása szerint kölcsön adta neki sötét pej kancalovát, amelyet azután az após eladott. A feljelentés alapján sikkasztásnak tekintendő vétség címen indult eljárás Horvát István ellen.

A tárgyaló bíró ismertette a vádlott nyomozati jelentését. A nyomozás során Horvát elmondotta, hogy a lovat szántásra kérte kölcsön a vejétől. Amikor a szántásnak vége lett, a kölcsön-lovat elhajtotta a csongrádi vásárra és ott 140 pengőért eladta. Százhuszonöt pengőért mingyárt vett egy másik lovat, a megmaradt 15 pengőt elköltötte.

A félszemére világtalan Horvát István tagadta a vádat.

— A lovat nem kölcsön kaptam — mondotta — a ló közös volt, különben is én vettem.

— Csakugyan ő vette? — fordult a bíró Vass József felé.

— Igen. De a pénzt viszont én adtam hozzá... — felelt Vass József.

— Mennyiért vették?

— Ötvennyolc pengőért. Először eladtam egy magdicsnót, annak az árán vettem egy tehenet, azután azt is eladtam és annak az árából vettem a lovat.

— De a lovat én ettem — szól közbe Horvát — és így az közös tulajdonnak számít.

Kiderült a továbbiak folyamán, hogy Horvát István a csongrádi vásáron vett ló passzusát is a saját nevére íratta.

— Tudta a veje, hogy maga a lo-

vat el akarja adni? — fordult a bíró a vádlott felé.

— Igen tudta.

Most Vass József felé fordult a bíró.

— Maga beleegyezett, hogy az apósa eladja a lovat?

— Igen beleegyeztem. Csak nem abba, hogy az ujonnan vett ló passzusát a saját nevére írassa.

— És hova lett a hiányzó 15 pengő?

— Azon vetőmagot vettem — mondja a vádlott. — Elvetettük a földbe, az is közös.

— És hol van most az ujonnan vett ló?

— Már át is vettem, el is adtam...

— hangzik Vass József válasza.

Ezek szerint kiderült, hogy nincs bűncselekmény. Vass József maga megmondta, hogy előre beleegyezett a ló eladásába, tehát sikkasztásról már ezért sem lehet szó. Vass József mingyárt ki is jelentette, hogy nem kívánja apósa megbüntetését.

— Ilyenek maguk! — szól erőlyes hangon az ügyész megbízott. — Mozgósitának csendőrt, rendőrt, ügyészt, bíróságot, akta akta után szaporodik, aztán végül kiderül, hogy nem jól tesszik meg a feljelentést!

A bíróság megszüntette az eljárást, a két ember a hiábavaló fáradság után a járásbíró előtt kocsira ült és együttesen barátságban mentek ki a tanyára. Most mindennél fontosabb az áldást hozó eső. meg a nyomában zsendülő élet...

Lapkihordót

felvesz lapunk kiadóhivatala.

Elsőrendű nagy morzsoló gép 65 P, férfi kerékpár kontrafékes 75 P, női kerékpár, szép, modern 85 P, gumik, alkatrészek, írógép, varrógép is olcsón beszerezhető

BORI GÉPRÁKTÁR
Telefon: 203. —: Széchenyi utca 59.

Üzlet átalakítás miatt

a raktáron levő összes árukat

leszállított áron árusítom

Plohn Divatház Kossuth ucca 16.

Sinház

—o—
Azi iroda hírei
A világhírű
remekműve: »A
jnére vitéz Bánkyé
in. A fészerepeke
lty Marijka, Boton
/ Róbert, Homoka
fy Pál és Horvát

n este Könyves
eti Színház kitűnő
ndégléltépe Zilah
imú darabjában.
nek ez az alakítá
énye lesz a szente

bevételek ölségvetés

az előző évi 30.
tefelelő összegbe
nzügyminiszter. A
pengős előírán
kos rendkívül jó
gő esik. Az adó 2
üli pótlékát 10
ték s ez 4.4 millió
összegben. A tul
ily módon 50.3
: ki. Társulati ad

pengő bevételre
a társulati és tar
t, a társulatiadó 4
üli pótlékát ped
tták.

10ből 42.2 millió
imtanak, ebből
5.4 millió pengő,
ivüli pótlékra 15.

Vágyonadóra 17.
voztak elő, ebből
pengő a 100 száza
ára ugyancsak 8

A nyilvános bete
1 millió pengő be
Rökkantellátási a
5 pengő bevétel
gyüttesen kezelt
1 millió pengő be
alkalmazottak

pengővel' szerep
A gépjárművek
pengő bevételre

10ből 139.3 millió
voztak elő 18.5
mint az előző é

1 millió pengő e
jalóra. Az illeték

az előző évi 9c
1 millió pengőre
tulajázi illeték

az 3 millió pen
és 4 millió pen
létekek és dja

egővel, a fuva
pengővel maga

törvénykezés
bevételeit i r

arányzat. A fog
az előző évin
bre irányozta

öradóból, a c
ajból egyará
amit a kincsta

ndernizálás. O
lodája az A

most járt le. A
k azzal a fe

meghosszabbít
t, ha a béri
ggel modern

a feltételeket
asonló elgor

álloda hideg
központi fűt

solatban is f

Színház

— **Árnyékok hírei**
A világhírű norvég remekműve: »A vad-
jére vitéz Bánkyék Ka-
in. A főszerepeket Or-
ffy Marijka, Botond Má-
tyás, Róbert, Homokay Pál,
Fy Pál és Horváth Fe-

n este Könyves Tóth
eti Színház kitűnő mű-
ndégteljes Zilahy La-
jimű darabjában. Köny-
nek ez az alakítása fe-
énye lesz a szentesi kö-

Bevételek Öltségtetésben

az előző évi 30.2 mil-
tegelelő összegben ir-
nügyi miniszter. A ház-
péngős előirányzat-
kos rendkívüli pótlékra
ő esik. Az adó 20 szá-
zali pótlékát 10 száza-
tka ez 4.4 millió pen-
tegelelő összegben. A tulajdon-
módon 50.3 millió
társulati adó cí-
péngő bevételeire szá-
a társulati és tantiem-
a társulati adó 40 szá-
zali pótlékát pedig 5.6
ttak.

10.6 millió 42.2 millió pen-
tegelelő, ebből a jö-
5.4 millió pengő, a 60
ivüli pótlékra 15.8 mil-
Vagyondóra 17.8 mil-
vottak elő, ebből az
pengő a 100 százalékos
ára ugyancsak 8.9 mil-
A nyilvános betegápo-
1 millió pengő bevételt
Rokkantellátási adóból
5 pengő bevételt irá-
gyüttesen kezelt adók-
1 millió pengő bevételre
alkalmazottak külön-
pengővel szerepet az
gépjárművek közötti
pengő bevételre szá-

10.6 millió 139.3 millió pen-
tegelelő 18.5 millió
mint az előző évben.
1 millió pengő esik az
10.6 millió. Az illetékekből
az előző évi 99 mil-
10.6 millió pengőre emel-
tési illeték bevé-
10.6 millió pengővel,
10.6 millió pengővel,
10.6 millió és díjak be-
10.6 millió, a fuvarozási
10.6 millió magasabb-
10.6 millió törvénykezési ille-
10.6 millió bevételét 1 millió-
10.6 millió arányzat. A fogyaszt-
10.6 millió az előző évinél 5.9
10.6 millió irányozták elő.
10.6 millió áradóból, a cukor-
10.6 millió ajoból egyaránt na-
10.6 millió mit a kincstár.

— **Modernizálás.** Oroshá-
10.6 millió adója az Alföld,
10.6 millió most járt le. A köz-
10.6 millió ak azzal a feltétel-
10.6 millió meghosszabbítani az
10.6 millió t, ha a bérizást
10.6 millió ggel modernizálja.
10.6 millió a feltételeket. Er-
10.6 millió hasonlító elgondolás
10.6 millió álloda hideg-me-
10.6 millió központi fűtésének
10.6 millió solatban is felme-

NAPIHIREK

— SZERDA, május 4. — Róm. kat.
Sz. József oltalma. — Protestáns: Fló-
rián. — Nap két: 4.44 órákor, nyug-
szik 19.15 órákor. — Hold két: 8.27
órákor, nyugszik 23.54 órákor.

— **Időjelzés:** Északi szél, ma még sok
helyen eső, holnap a felhőzet csökke-
nése és csak néhány helyen futóeső. Az
éjszakai lehűlés fokozódik, a nappali
hőmérséklet alig változik.

— **Terményárak.** A városi gazdasági
hivatal tegnap a következő termény-
árakat rögzítette: a gabonakereskedők-
néi (vételei árak) buza 20.80—21, árpa
13.80—14, zab 13.50—14, tengeri 13.20
—13.50 pengő.

— **Kivetették Szentesen az általán-
os kereseti adót.** A szegedi pénzügy-
igazgatóság értesítette a városi adó-
hivatalt, hogy az általános kereseti adó
kivetése megtörtént. Már meg is
érkezett a tegnapi postával a kivetési
lajstrom, amelyet majd rövidesen köz-
szemlére fognak kitenni!

— **Tilos a szublimáttal fertőtlení-
teni.** Most érkezett le a vármegyei tisz-
ti főorvos hivatalhoz a belügyminiszter
rendelete, amelyben a bábákat eltilt-
ja attól, hogy a fertőtlenítésként szub-
limátot használjanak. A rendelet rá-
mutat arra, hogy a szublimát haszná-
lata folytán sok öngyilkosság és szeren-
csétlenség történt az utóbbi időben és
ezért kellett intézkedni a szublimát el-
tűntetéséről. Fertőtlenítését ezután, a szub-
limát helyett, magyar gyártmányu, de
sokkal veszélytlenebb szert ajánl a
miniszteri rendelet, ennek azonban a
hatása ugyanolyan, mint a szublimáté.
nak.

— **Súlyos baleset sportrepülés előtt.**
A budaörsi repülőtéren az egyik vitorlá-
zó gépet feleresztették a levegőbe. A
vitorlázógép feleresztése gumuszallag-
gal való »kijövés« utján történik. A »ki-
jövés« Mester István 20 éves és Ko-
csis Elemér 19 esztendő cserkészek
végezték. A kijövés pillanatában eddig
még kiderítetlen okból a gép elfordult
és két szárnya elütötte a két cserkészt.
Mindketten agyrázkódást, bordatörést
és súlyos zúzódásokat szenvedtek.
A gépnek és vezetőjének nem lett sem-
mi baja. A két cserkészt kórházba
szállították.

— **370 lovat vásárol Németország
és Olaszország.** Május 7-én nagyszá-
bú export-lovásárt rendeznek Kapos-
várott, ahonnan kétszáz darab lovat ex-
portálnak Olaszországba. Az olasz kor-
mány megadta a lovak bevételére az
engedélyt. A Külkereskedelmi Hiva-
tal ezen a létszámon felül még 120 ló
exportálására tart fenn engedélyt. A
kaposvári vásáron Németország számá-
ra még 50 darab nehéz lovat is vásá-
rolnak.

— **Homlokon rugta a ló.** Szeren-
csés kimenetű baleset érte tegnap Öze
Imre gazdasági alkalmazottat, aki Pusztai
Ferenc Kistóke 233 szám alatti ta-
nyáján szolgált. A fiatalember egy meg-
lehetősen vad lovat akart bevezetni az
istállóba, közben a ló felágaskodott és
az első lábával homlokra rugta a fiatal-
embert. A rugás szerencsére nem volt
súlyosabb, úgyhogy Öze Imre aránylag
könnyebb sebesüléssel uszta meg a
balesetet.

— **Idégesség, fejtájtás, szédülés, ál-
matlanság, reggeli rosszullét, levertség,
bágyadtság, sok esetben hamarosan
megszűnnek, ha bélműködésünket fel-
keléskor éhgyomorral egy pohár termé-
szetes »Ferenc József« keserűvízzel el-
rendezzük. Kérdezze meg orvosát.**

— **London.** Az angol jellegzetes
fajta, Szerencsés helyzetben van az író,
ha az angol lélek furcsaságait és az
angol szokások ünneplés és humoros
mozzanatait tárja fel. Szerencsés hely-
zetben van, mert még mindig tud újat
mondani. (Molnár Akos London című
cikke csupa friss megfigyelés és meleg
humor. Az Uj Idők mai számában je-
lent meg ez a cikk. Herczeg Ferenc
szépirodalmi hetilapjának gazdag tar-
talmából kiemeljük még Szentmihályi-
né Szabó Mária költői irását, Harsányi
Zsolt mulatságos cikkét, Verebelyi
Tibor feltűnést keltő orvosi cikkét,
Sásdi Sándor finom elbeszélését, Ba-
bay József kedves novelláját, Hámos
György Nagy Lajos legújabb regényé-
vel foglalkozik, Zilahy Lajos máris
klasszikus regényének folytatása mel-
lett Gáspár Miklós friss cselekményű
regénye, Kosáryné Réz Lola mélyen
költői írása, képek és rajzok egész sora,
művészi versek, változatos Ceruzajegyzet-
ek, és a kedvelt rovatok gazdagit-
ják még az Uj Időket. Díjtalan mutat-
ványszámot bárkinek küld a kiadóhi-
vatál, Budapest, VI., Andrási-ut 16.
Előfizetési díja negyedévre 6 pengő 40
fillér, egyes szám ára 50 fillér.

— **Székszorulásnál, és az ezek er-
járó felúvódásnál, légzési zavarnál,
szívdobogásnál, szédülésnél, és füzugás-
nál a belek működését egy-két pohár
természetes »Ferenc József« keserűvíz
csakhamar elrendezi, az emésztést elő-
mozdítja, a vérkeringést felrészíti és
tisztítja fejet és nyugodt alvást teremt.
Kérdezze meg orvosát.**

— **A Székesfővárosi M. kir. Pénz-
ügyigazgatóság felkéri az igen tisztelt
közönséget, hogy aki a címére küldött
állami sorsjegyet megtartja, annak arát
a postatakarékpénztári befizetési lap
felhasználásával egyenltesse ki. Aki a
sorsjegyet nem kívánja megtartani, szí-
veskedjék azt a mellékelt portómentes
válaszboríték felhasználásával vissza-
küldeni oda, ahonnan érkezett. Az áll-
ami sorsjáték jótékony célt szolgál
akik a megtartani nem kívánt sorsjegyet
nem küldi vissza, a jótékony célt kár-
rosítja meg. A sorsjegyek visszaküldé-
se díjtalan.**

— **Ezernél több felajánlott sírem-
lék bizonyítja munkáim jószágát és tar-
tosságát. Keressen fel, meggyőződik
olcsó áraitól. Pálffy, Simonyi' Ernő
ucca 7.**

Szakszerű Irógépjavitás

karbantartás, eladás. Felhívom az igen tisztelt irógéptulajdonosok figyelmét,
hogy havonta kétszer Szentesen vagyok és kérem a szükséges gépjavitáso-
kat megbízottamnak Horváth Mihály u. 14 alatt bejelenteni szíveskedjenek.
KELLER IRÓGÉPVÁLLALAT Szeged, Károly uccán 16.

Ujból terjed Szentesen a tüdővész

A vármegye egészségügyi helyzeté-
ről kiadott legújabb tiszti főorvosi je-
lentés szerint az elmúlt héten ismét na-
gyobb számban fordult elő Szentesen
tüdővész megbetegedés. Báránymű-
is pusztított utóbb a gyermekek köré-
ben, de a jelek szerint ez a fertőző
gyermekbetegség most már szerencsére
lezajlóban van és egyéb fertőző meg-
betegedések csak szörványosan fordul-
tak elő — úgyhogy a tüdővész terjedé-
sétől tekintve — aránylag kedvezőnek
mondható a város közegészségügye.

A megye területén is nagyobbára
hasonló a helyzet a közegészségügy te-
kintetében. Vérhas megbetegedései'ér-
kezett legutóbb jelentős a csongrádi
járásból, de azután kitűnt, hogy ez

szörványos jellegű és a további terje-
dését máris sikerült megakadályozni.

A tiszti főorvosi jelentés részletes
adatai egyébként a következők:

báránymű Szentesen 1, csong-
rádi járásban 4, összesen 5;

vörheny a csongrádi járásban 1,

a kiskundorozsmai járásban 2, össze-
szesen 3; a dorozsmai járásban 1 ha-
lálózás is előfordult a héten;

roncsoló torokfő Csongrádon 1;

tüdővész Szentesen 4, a csongrádi
járásban pedig 1 halálózás;

vérhas a csongrádi járásban 1;

malária Szentesen 1, Csongrádon
1, összesen 2;

gyermekágyi láz a kiskundorozs-
mai járásban 1.

VILLANY szerelést olcsón készít és javít Kovács Kálmán

Kossuth u. 11. VIII. troda mellett. Zseni-féle ház.

„Szentesiek“ vezetnek a szegedi rendőrség lopási statisztikájában

Erdekes statisztikát állított össze a
szegedi államrendőrség. A statisztikát
a lopási esetekről állították össze és
megjelölték azt is, hogy kik követik el
Szegeden a legtöbb lopást. A kimuta-
tásból megállapítható, hogy Szegeden,
a szegediekén kívül a legtöbb lopást
szentesiek követik el évenként, utánuk
az egyáltalán nem dicsekvésre érde-
mes sorrendben pedig a makóiak kö-
vetkeznek. A szegedi rendőrségnek te-
hát meglehetősen sok dolgot adnak a ro-
vottmúltú szentesiek. Meg kell jegyez-
ni, hogy a szegedi rendőrség büntözési
statisztikájában sok olyan szentesi sze-
repl, akik már hosszú éveket ezelőtt
elkerültek Szentesről és máshol' szerez-
tek illetőséget. Amikor azonban ilyen
statisztika összeállításáról van szó, ak-
kor mégis szentesieknek számítanak és

ezzel is rontják Szentes jó hírét — tel-
jesen érdemtelenül, mert Szentesen a'
vagyon és közbiztonság meglehetősen ki-
elégítő, a rovottmúltúak itt ugylászik
nem tudnak bajt okozni, hanem a
szomszéd városokba mennek át. Hónap-
ról-hónapra szerepel a szentesi rend-
őrkapitányság jelentése a közgazgatási
bizottság ülésén és tömegesebb tolvaj-
lásokról igen ritkán emlékezik meg a
jelentés. A tolvajok is jobban szeretnek
idegenben dolgozni és talán ezért fordul
elő sok lopási eset Szegeden, amelynek
szentesiek a tettesei. Ha azonban az
előéletüket jobban kinyomoznák,
meg lehetne bizonyosítani azt is állapíta-
ni, hogy ezek a rovottmúltúak már ré-
gesrég nem számíthatnak szentesiek-
nek, mert semmi kapcsolatuk nincs a
várossal.

